
Рекомендації вчителям п’ятикласників 

РЕКОМЕНДАЦІЇ КЛАСНОМУ КЕРІВНИКУ З 

УСПІШНОЇ АДАПТАЦІЇ П’ЯТИКЛАСНИКІВ ДО 

НОВИХ УМОВ НАВЧАННЯ 

 Працюйте над формуванням колективу через різноманітні доручення, 

змінюючи групи. 

 Розвивайте почуття колективізму через спільну турботу про престиж 

класу (зовнішній вигляд, успіхи в навчанні, максимальна участь у 

святах, естафетах, конкурсах). 

 Пріоритет віддавайте індивідуальній роботі (спостереження, бесіди, 

анкетування, доручення). 

 Уникайте «гострих» кутів, проявляйте стриманість, терплячість. 

 Пам'ятайте: діти потребують ласки, ніжності, співучасті, турботи. 

 Вчасно й мудро підтримуйте дитячу активність. 

Не забувайте: формування класного, батьківського колективу не менш 

важливе, ніж дитячого. Ретельно готуйтесь до батьківських зборів, проводьте 

сімейні вечори, активно залучайте батьків і вчителів-предметників до життя 

класу. 

РЕКОМЕНДАЦІЇ ВЧИТЕЛЯМ, ЯКІ 

ВИКЛАДАЮТЬ У 5-их КЛАСАХ З УСПІШНОЇ 

АДАПТАЦІЇ П’ЯТИКЛАСНИКІВ ДО НОВИХ УМОВ 

НАВЧАННЯ 

 Познайомтеся з методикою викладання в початкових класах і на 

початку постарайтеся не відступайти від неї. 

 Якщо у вас виникли проблеми з учнем порадьтеся з класним 

керівником, психологом. 

 Пам'ятайте: легше з першого уроку викликати до себе довіру, любов 

дитини, ніж потім подолати недовіру. 

 Не змінюйте різко методи роботи, використовуйте ігровий матеріал, 

інструктажі, пам'ятки, хвилинки релаксації, фізкульт-хвилинки, 

загадки-цікавинки, хвилинки гумору . 

 Протягом уроку та додому давайте конкретні доступні завдання й 

домагайтесь їх чіткого виконання. 

 Щоденно перевіряйте письмові роботи учнів, домагайтеся 

систематичної роботи над помилками. 

 Ретельно обміркуйте заходи та прийоми розвитку мислення, усного та 

писемного мовлення учнів. 



 Розробіть відповідний роздатковий матеріал. 

 Забезпечуйте систематичне повторення. 

 Уникайте перевантаження дітей. 

 Відвідуйте уроки колег, які викладають у 5-х класах. 

 Любіть своїх вихованців. 

 


